
Notulen OUDERRAAD VERGADERING 
 
Datum: 8 november 2021, locatie: Haktol 
Aanwezig: Marlous, Hélene, Linda, Eveline, Ylona, Tineke, Mirjam B 
Online: Mirjam K,  Silke, Mariska, Saskia 
 

 
 
1. Opening en vaststellen agenda 

De vergadering wordt geopend. Er zijn geen extra agendapunten 
 
2. Post 

Er is geen post 
 

3. Notulen vorige vergadering 13 september 
Notulen vorige vergadering wordt goedgekeurd 
 

4. Bekendheid van OR naar ouders 
Suggestie in de jaarvergadering is om de OR leden met foto en naam op de website en/of het 
Kleppertje te zetten. Aan de aanwezigen wordt gevraagd wat ze hiervan vinden. De voorkeur 
gaat uit om alleen de naam en geen foto te plaatsen. Als alternatief wordt geopperd om naam 
en foto op Klasbord te zetten voor alleen de klas, zodat de ouders zien wie de klassenouders 
zijn. Dit is vooral bedoeld voor de onderbouw, omdat bij de bovenbouw al jaren dezelfde ouders 
de klassenouders zijn. De klassenouders gaan dit zelf met de leerkracht regelen. 
 

5. Financiële aanvragen 
Groep 4 wil naar het Dinomuseum in Boxtel. Dit is goedgekeurd. 
 

6. Commissie:  

• Evaluatie Kennismakingskamp:  
Er is een evaluatie geweest op school en door de ouders die heel het kamp aanwezig zijn 
geweest. Conclusie: logeren was te lang (van 8.30 uur tot de volgende dag 14.00 uur). Voor 
groep 3 waren de tijden lang genoeg (van 8.30 tot 14.00 uur).   
Wel vragen sommige ouders en leerkrachten zich af of het kamp wel een meerwaarde 
heeft voor de kinderen en de leerkracht of is een gezamenlijke activiteit ook afdoende. Het 
team staat hier verschillend in. Het doel van het kamp is dat de leerkracht de kinderen leert 
kennen op een andere manier dan klassikaal. 
Kosten van het kamp zijn hoog als je de locatie heel de week moet huren en niet alle dagen 
bezet is.  
Groep 7 en groep 6/7 zijn op trektocht geweest wat georganiseerd wordt door PABO de 
Kempel in Helmond. Het is niet zeker dat dit elk jaar plaats vindt omdat veel scholen hun 
groepen aanbieden en bij teveel aanvraag er geloot wordt. Dit jaar hadden we geluk. De 
kamplocatie wordt door de PABO betaald en de rest wordt eigenlijk betaald door de 
ouderraad, maar dit bedrag is nu door school betaald omdat dit niet goed was 
gecommuniceerd door PABO. Moeten we hier in het vervolg de ouders om een extra 
bijdrage vragen van €15,- tot €20,-? Dit  punt wordt de volgende keer besproken. 
Er wordt gezien en opgemerkt dat er verschillen zijn in de communicatie en onderling bij de 
leerkrachten. De een heeft als leidraad het programma/ draaiboek dat gemaakt is door de 
ouderraad en gymleraar en de ander pakt het draaiboek van zichzelf erbij. 
De kinderen hebben het allemaal erg leuk gehad. 
 



 
 

• Sinterklaas 
17 november is de schoenzetavond op de Notermansstraat. Meester Joep komt gitaar 
spelen en er is een koortje van enkele kinderen uit groep 4. Door corona moet er een 
doorstroom gemaakt worden, zodat er niet teveel mensen bij elkaar komen. Kinderen 
mogen wel met ouders naar binnen. Cadeaus zijn bijna allemaal geregeld. 3 December is de 
intocht. De Sint en de Pieten zullen al op school zijn als de kinderen op school aankomen. 
 

• Kerst 
Komen volgende week bij elkaar 
 

• Extra activiteit ivm overschot ouderbijdrage 
Nog niet gelukt. De commissie maakt snel een afspraak 
 

7. Reglement mbt Ouderraad 
Er is ergens een reglement. De vraag is of dit nog actueel is en waar dat reglement staat. 
Wellicht weet Karin (oud OR lid) dit. Tineke gaat dit navragen. 
 

8. Stand van zaken verbouwing 
Koffie drinken met Sofie: tijdens deze koffiemomenten wordt de verbouwing besproken. Ouders 
worden meegenomen met het brengen van ideeën ed. De vragen die worden gesteld zijn 
bijvoorbeeld: Wat voor ideeën hebben jullie voor de binnenkant van de school? Wat zou je 
willen zien in de school?. Buitenmuren staan vast, maar de rest is nog niet ingevuld. De 
leerlingenraad wordt hierbij ook betrokken. 
 

9. Nieuws uit de MR 
Geen nieuws vanuit de MR 
 

10. Mededelingen vanuit MT Zevensprong 
Anoek, Dylan en Manon zitten namens de leerkrachten in de commissies. Manon namens de 
Notermansstraat en Anoek en Dylan namens de Haktol. 
 

11. Rondvraag 

• Ylona stopt met de OR.  

• Hoe kunnen we de Ouderbijdrage het beste versturen, zodat iedereen de mail ook ontvangt: 
Voorstel is om op Klasbord te vermelden dat die week een mail komt voor de ouderbijdrage. 
Dit zou Sofie evt op Klasboard kunnen zetten. Cor wil jij dit dan aan Sofie doorgeven. 
We zien dat de brief voor de ouderbijdrage gestuurd wordt naar de ouder die als eerste op 
de lijst staat. Hierin kan verwarring ontstaan.  

 
 

 


